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wielkopolskie centrum onkologii

ul. Garbary 15, 61-866 Poznan
tel. (+48-61) 885 05 00, fax 61 852 19 48

Kiero

dyrektor 61 885 07 00

Poznan, dnia 08.03.2021
EZ/350/109/2020/... J00).........

Wg rozdzielnika:
do wszystkich zainteresowanych i uczestnikdw postepowania o zaméwienie publiczne.nr
109/2020

dotyczy: Zakup i dostawa opatrunkéw

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iz wptynety zapytania do
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia, na ktére udzielamy odpowiedzi.

PYTANIE

Pakiet 36 poz. 1: Czy Zamawiajacy dopusci wkiadki urologiczne dla mezczyzn, oddychajace,
anatomicznie uksztattowany wktad chtonny z pulpy celulozowej z superabsorbentem, dla
poprawy wchifaniania i zapobiegania bocznym wyciekom posiadajg fatdy boczne z przedza
elastyczng wzdtuz wkiadu chtonnego, warstwa izolacyjna — laminat paroprzepuszczalny na
catej powierzchni, dtugo$¢ 40 cm, szeroko$¢ 9 cm przéd (ksztatt jak na rysunku ponizej), w
opakowaniu a'10 sztuk z odpowiednim przeliczeniem iloéci i zaokragleniem w gére do
petnych opakowan?

ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy nie dopuszcza powyzszego i podtrzymuje zapis SIWZ.

PYTANIE

Pakiet 36 poz. 2: Czy Zamawiajacy dopusci wktadki urologiczne dla mezczyzn, oddychajgce,
anatomicznie uksztattowany wktad chtonny z pulpy celulozowej z superabsorbentem, dia
poprawy wchtaniania i zapobiegania bocznym wyciekom posiadajg fatdy boczne z przedza
elastyczng wzdtuz wktadu chtonnego, warstwa izolacyjna — laminat paroprzepuszczalny na
catej powierzchni, dtugo$¢ 40 cm, szerokosé 9 cm przdd (ksztatt jak na rysunku ponizej), w
opakowaniu a'10 sztuk z odpowiednim przeliczeniem ilosci i zaokragleniem w goére do
petnych opakowan?
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ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy nie dopuszcza powyzszego i podtrzymuje zapis SIWZ.

PYTANIE
Pakiet 9- Gazik

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dopuszczenie gazika do dezynfekcji skdéry nasgczonego
70% alkoholem izopropylowym ztozony 4 krotnie, 8 warstw?

ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy wyraza zgode i dopuszcza powyzsze.

PYTANIE

Pakiet 9- Gazik

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dopuszczenie gazika do dezynfekcji skéry nasgczonego
70% alkoholem izopropylowym w rozmiarze po roztozeniu 10 cm x 16 cm?

ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy wyraza zgode i dopuszcza powyzsze.

PYTANIE
Pakiet 9- Gazik

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dopuszczenie gazika do dezynfekcji skory nasgczonego
70% alkoholem izopropylowym w opakowaniu 6 cm x 7 cm?

ODPOWIEDZ
Zamawiajgcy nie dopuszcza powyzszego.

UWAGA:
Ocena oferty przez Zamawiajgcego zostanie dokonana w oparciu o wymagania zawarte w
specyfikacji z uwzglednieniem niniejszych odpowiedzi na pytania.

Z powazaniem,
Z-ca Dyr. ds. ekonomicznych

\

Mgr inz. Magdalena Kraszewska

Opracowat: Sylwia Krzywiak, Dziat zaméwien publicznych i zaopatrzenia, tel. 061 8850 644, zaopatrzenie@wco.pl
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